Jovana Radovic - —————————

From: nn I <jzudzmojkovac@t-cam.ame > Lipua Fong

; HUMJA 32 CTIPIEHABANE NORYALWIE
Sent: Tuesday, May 16,2023 235 PM T IO Forui ;
To: Finansiranje _‘;ﬂ___*:!_,#;]jg.w s
Subject: Uggvori S R
Attachments: Yropopw.pdf M’f"ja; :/ t‘gﬂﬂ
Postovani,

Dostavljame Vam Ugovore o dopunskom radu koji su zakljndzni sa:

Miladinovié dr Duskom

Miladinovié dr Dejanom g o
-Spahié dr Senadom

Ugovor o djelu zakljnden sa

- Mrdovi¢ Sanjom

Srdatan pozdray,

ZU Dom zdravlja Mojkovac



IFABCTBEHA YCTAHDEA
NOM 3APAS A" BCUIND BEAEIMET

6POI: )] - Am!ﬂ__ jent

‘Mojrkosay, 16.05.2023.roakHe

Ha poHbgy anana 208 3akona o pagy lLoaancr P Ep.74/19,08/21,59/21, 68/21 145721 }, unama 93 JexoH3
O 3ppaBCTEeHe] 2wty [ CAAKCT U Bp. G3/16, nz.ru,ufia.ung;azfzu w9721}, oapepalia DpasunHn i
0. GAMNM YCNOBRME 33 o5anLares QONYHEHDT PAAA JAPIECTEEHAX PATHAKS H 31 PARCTBEH Wy CapagHika | ..
Canaey U Bh.64/15,37/17 v 7017} ¥ carnacHoCTH 23 aBasmake gooywowor pafa Bpof 01/1606.0a

03 05 2073 50aMHE, H344TS 0 AMperTORa J3¥ Dnwra Gonsiea Eitjeno T ose , 3akmy e C8

¥Yropop
O AOTYHCRGM PALY

Hzmelyy:
y. 3¥ flom sapanma® boino fegejuh® Mojosauy, KoY 33CTYTIE AMPEKTOR Zejar g Manoje (¥ parcem
TEHI.'_!'JHE_:Iml:,nEBELI.'] )
MunaarHosih ap ByUHa Cheudjanmcra onwte xvpyprale IME F_ ranoteH y I3y
OniTa Sonumus Eujent Nome ¥ AaMym TexcTy:3APADCTEEHY pagHuk) :

Ynan l
{ianm yronopom ¥ CHAGAY C3 BaHOHDM ypelyje ce panyHikm pag SApABSTEEHO T Pa GHMKE KOA, Nocnogaena.
Unaud '
I pARCTEEHY 3 ux hie QomyHekd Pl obanmatvne napelern apnjeme A0 6 [LLcT) mjeceum, nove oR
16.05.2023.ro4HHL.
Ynan3
2N0ERCTREHA Do AKME filg [ONYHCKA Pad SHANLATH NOEARAS SHEKAPE CNEUH]ANHETE HE obnACTy Owre
HADYIrHIE.
_ﬂnnwm_pap, afpacTae M paamur he ofapmarn jeazHayT MECEuH,
Ypan 4
VrOBOPHE CTHHE CY CArAZCHE 3 C8 HIKXBA3 8 A0NYHIRY pad yTepnA ¥ puckin on 70,00 eypa <3
ufipauyHaTHM NpHhaAafE rm A0N PHHGTHME, NOPCICK W IPHOEION.

Ynan 5

Mocnopasat ce oBanesyje fa obeabnjenw v CIROBELE JIUTATY A SOPARLE H3 PAAY ¥ CRAAAY €3 JAHOHOM,
AQGMAGIHAM M{EPaMA N HODMATHRHMA..

Ynan b
I Bpu|eME THAjaka YIDEORA Moch AT M 3EN0CARHI MOMY NOHYAATI MIMEHY YrOBODEHIT YOAg - AHERL:
yToBRCpa ¥ Cnysajeanma yraphenam 3AKDHOM } HONERTHEHAM YTDECHOM, -

Ynan 7
Qaf yrooop NPEcTaje A3 BasH HIKDHALTO KA YEORGREHDT POKA AW OTHIZOM YTUBORA jefHE OO yrOBGDHKR
LTPEHE.

Ynaw §
Oaaj yrosop caunweH [o ¥ 2( ABE) WECTOB]ETHE DA EpKS 07 K04 8 1{ jepaH Jnpvm|e pan ypydyje
P ARCTEEHOM PABHHIY 1 | Japaq} aappamasa NotnoAsBaL,

3 PABCTEEHN PAOHHE

Fp Ay Munaaueosah CRELXHPYR

Do’

Ty



3NPASCTIEEHA YCTAHOAA
AOM 3APAB/LATBOLIKO SEQEIMR"

B0k (- LOO(EA - £5:Ls

Mojrosaw, 16.05.2023.copmua

Haocropy unada 202 JakoHa Ry {Crnmer UMY 6p. 74719, 08721, 59421, 6821 w1452 }, unana 98
FawoHa 0 sapaecTeerof sowtinn [ Cnonwer U0 Bp. 03/16, 02717, 44718, 24/19, B2/10 w931 1, ogpeqaba
MpABUAHMKA O BAKKHM YEROBHMEI2 0UEERIHBE SONYWCHOr PAAA 3ADABLTBEHUX PAGHWNA 1 3H0ABCTICHMX
capaanmnd [ ¢ Capmet UM Spedf16,17/17 v 0/17] n arnacdocmd 32 05aB/bEH @ SOTTYHCHOT Paga 6paj;
01/1605 on 03052023 roaMue, HiaaTe on gupenTopa J3Y Onwra Gonnmud Bupeo Nomee | sanmyyyle ce

¥rosor
O QONYHCKOM PARY

Haehy
1. 3¥ fowm sgpaena” Bowno Jeqejwh® Majnobay wojy 3actyna gupentop Jejak 40 Munoje [y namem
TekcT AgEnonasan j
2. Muaagrwoenh gp Beland encunjannera ypoaorije, .Il'u'IEr'_-arln-mg_H ¥ J3¥ Qnwra
fdanrE Bujena Mamne [y gamym TerorydnpaacToeH 1t pagAiK)

Ynaw 1
CBUM Yreaopom ¥ CHAg Yy CF 3AR0HOM Ypefyie ce QomyHek pan 3ARIBCTRGHON paHMKa oA TTOCNoRaBLE,
qnan 2
JAPABCTREHA PadHK e DORYHCK Pan AfaemaTH Ha 0ARERoHD B bifr:me A6 B (WecT} mjpteqw, noses o,
16,05 22 3. roamHe,
Yaan 3
JapantTEEHM paaHve he gonyhcss pah obabeaT™ NpeTaeas NauH|2HaTE HEHARS COELMIARHITE W3 obaacv
YA ). '
,ﬂ,nnyﬂnﬁu paj BApIECToEHH paaHuk he obaamati jenannyT BAECEMHLD,
' Ynawd
¥rOBOpKHE CTRAHA CY CEMNACHE A8 e HAKHAAE 38 OOMYHCKA pas yTEROH ¥ BULHHE O 70,00 eypa ci
aORMYHETHM ApHNALa]yRiMM ACDPHHOCHMA, NOPEIOM A NPHDEI0OM.

Yaay 5
Nocnonasey (e nbanesyie A3 uﬁeaﬁn_]g,qu M CNPOEEAE AUTHTY R 3APABLE KA PAZY ¥ CRABAY LA JAKOHOM,
APCTWCAHHM Mjenama 1 HORMITHBIM 3,

Ynaw 6

.32 ppujeme TPajarea yTosapa 0 paay Mocnoaasan M 33N0NeHd MY NOHYAHTA WIMBHY YTOSODEMAX YLNUBS-
FHEKE YIOBODA ¥ LNyHajeruma YTERREHaT J3K0H0M W KOMERTHEHIM yTORDPOM. i
w Ynan7¥
{Oeaj yrosop npecTaje fa Ba% M HEROH HCTERA YTOSOPENDr BOKS MM OTHIZ0M YO BIPajeame O YIonapHHL

1 L LER

YnaH 8§
Oaaj yroeop tasnmben je y 2] asa) vergejerya npamiepya 04 wojx e 10 [opa ;Eimiepari yRYuYiE
3apaacreenom paoHeky a 1 { jeaand 3aapanass Oocnoganay e
Y
L] D B
IOPABCTBEHH PAAHMK -1':1"'“

B M BT

LR



SAPAECTEEHA YLCTAHDEBA
JOM APARRAYECIUHO RENEIVMER®

BPOkO) |~ Lol 2.0 - A 800

Majrosay, 16.09.202 1. roaune

Hz ocHoey wnana 202 3awona o pagy Lonawer L™ 6p. 74719, D8/21, 59721, 68/21w 145/21 ), unana 98
33H0HE O mnauc‘rmnjﬂu#mmm LCa.nncr U™ 6p.03/16, p:h?,dﬂflﬂ,:df 19,821/2019/21 ), copanata
TpaprAHuKa g Bn HoKHA YENOEMMA 35 O03 BB aRkE JONYHCHOT Pl TANARCTRAHUK PAHMKE M 3PERCTESHNN
capanHma { , Cn.aner W 6p.54726,17/17 #1 70/17) w carnackoomd 3a obap/ketee SAnyHEkd! paaa Spoj
D1/1602 o 03052023 rofwie, MIASTE 04, AWperTopa J3Y Onune SosHuua BrjeanMone, sakeydyle ce

YIOEOP
O AONYHCROM PARY

anehy:
1, 3¥ Bom3apaema” Gowsxo feaejuh™ Mojuouay, koY 13cTyna Awpekrop Sejak ap Munoles (¥ gacem
Tekey (Notagaagall Ju
2. Cenape Ap Crniasab CReLUHjanKCTE DEpMATORENENOACTIH]E JMEF_E necneday J3¥
Cinurra Banmetya Bulano fome { ¥ aebym TeRCTy: S ApaBcTaeHH PASHAN]

Mnawl
CHEMM YIOSCPOM ¥ CHABAY C2 JaK0HOM Ypehy|e 08 A0MyHCKH pagd 2APABITERHDN PEAH MKE KOS AOCADA50U.
Yraan 2
JApAECTOERY paAHWH P fanyHoK pag oBaemati Ha oapehevo opujene a0 6 fwect) mieceus, NoweR o
15.05.2023.ro8wHe,
Yaan3d
InpasiTheny paaHas he gonyHtnd pan ofankatH Npernege Mmekand CREUMjanMcTe e ooAacTH
AEPMATOBEHEPOATTH]E.

LOnyHowA pas 3apapcTecHit pagHMK e DHIRML ATA jendMnyT mieceuH.
Ynak 4

YTOSDpHE CTPare (¥ CarNacHe A3 te HAKHIDA 33 ACNYHCKM P20 YTAPAKW Y BHOIHK 0 70,00 eypa £
OBpAUYHATAM NPMNARRTYRUM 00NPHHOCHMA, TUPEI0M B NPRREIDM.

Ynan
Nacnogasay ce obasesyle po obesbntad W Crpobese aarfmwn Apafd/ve HA Pany ¥ chAagyca
SAHOMOM,TIPENHERH MM MEPAMA W HOPMETHE A,

Yaau ¢
Sa ApK/EME TPAjE k4 YroBopa O pagy TIDCoqagag 1 3an0caH i ary NQHYAMTH MIMJEHY YO B0peHM YN0 aa-
AHEXC YITRODS ¥ CAYEjEBha YTRRTEHWM 13 KOHOM M KCTEKTHEH WM YTOBORON,

Unan g
Dpaj yroRop NPEcTaje 44 BAMM HEKDH METERA YrUSUREHOT DOKI ANM OTKIIOM. YIOB0PE BARE OA YYOTDDHAX
CTpaHA

Ynan g
083 yroBOp CRUMLEN ie y 2{ ama} MCToBjamHa NpwMpKa oA koJx ce 1f Jeman ) npwmiepan ypyuyle
3ppascrsenom panHvay 8 1 ( fsaan) 3aapaxasa Notrog2aaw,

.r o
SRALL

BAPAECTEEHW PARHAK H Y
E A Gl e e aTpu]e

Hp Cenaga Crzowmd,
ENELAEHMATUREH SPOAGH

Levocte o1 cf/"t%t(/c‘/
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3IPABCTBEHA YCTAHOBRA 4
AOM 3APABJBA GOMIKO REAETIR®

570J: |- o 1A-53Y

Mojrosa, 16.05. 3. 700AN.

£ = L3 My L

~ Hagcno gy unana 665 Bawona 9 OOTHUTALNOHANM anHocuna (OATReT 15 Gp.47/03 A1,
2T} zaksmyyje e

vrOBOP OXJELY
Vrosop j& saKmsyqeH MaMehy

1.3¥ [dom 32papia B0 Texejuh* Mojropan, Ko 3aCTYTIA JHpEKTOp AP Mnnoje
Bejan { y NRMLEN TEKCTY Hapynnau)

i

2. Mpaonkhk Came ,JME_ ca npedupanHurred ¥ MojxopLy, (¥ AasEeM

texcTy[oCTe n-JjaBanatt yeayeal.

Ynan 1 .
Tlocnenuk - Jaaanall yeryra £e ooanetyje nahe 3 notpebe Hapy4uoua ohapmarn nomohye
noCnEEE Y KyXuibi B NOCROBS CepBpAILA XPaHe,

Yo 2

Haspmpnan ce afapesyje In Hie YrOEOpEHY Hocan 313 4naila.1 oBor YTOEOPA HIBpUIATY ¥
stepaaly Ok 15.05.2023 20 3 1,05.2023. roRune.

Ynan 3 2
Hapysgunat, nocna ce oBusesyie na e Tlocnenuy _napaLy YoAyre 38 WiBpuIeHi [OLES
HEONATH HAKHARA Y HRTO H 225,00 eypa, Ta obpatyHATAM npunanajyfiaM npupEIoM

1 NOPEIoN, HA AHPO paqyu%

Haxcuagy BETUIETHTH CiL AHPO pauyHa Jloma Apas Epc-j:ﬁl[blmlﬁﬂd'?.
Ynqaa 4
EpcHTYAHE GIOPoBe 0 0BOw YRORODY YTOBOPENE CTPANKE pjeuasalie COOpasYMEMAY
eay4ajy Ad S8 CTiep HE MOKE PHjSUIATH cTIOpasysHO pamnesnn je cyay Bujenom oy
Ynau 5

(ipaj YrOROP CATULEH je ¥ Hipn) HCTOBJETHA PHMJEPXa, O xojnx 2 (npa) sappxacd
Hapy4unad, a 1 (jenaw) [JocasHEK

MOCTEHHR

Mpaosah Cana

Hedovre K




